

УСПЕХ В

Вчера постановкой пьесы Я. Волчана театр драмы имени М. Горького закончил свои гастроли в городе Кирове.

За месяц чировчанам показано одиннадцать спектаклей. Большинство из них прошло при полном аншлаге.

КИРОВО

Но не только у рампы областного театра имени С. М. Кирова происходили взволнованные встречи. Горьковские артисты провели большую культурную работу. Они выступали по телевидению, выезжали со своими постановками в районы области.

По отзыву газеты «Кировская правда», которая регулярно освещала творческую и общественную деятельность горьковского театра, «гастроли вызвали значительный интерес, стали событием в культурной жизни города Кирова и надолго останутся в памяти кировчан».

Теперь нашему театру предстоит гастроли в Воронеже. Желаем ему и там большого успеха.

1 - ИЮЛ 1957

Горьковский рабочий
г. Горький